



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 12.04.2022 11:49
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Заглавие: **Мика Зайкова: Инфлацията върви нагоре**

Дата: 12.04.2022 08:31

Медия: [BG voice](#)

Случиха се най-неприятните неща, инфлацията хвърчи нагоре. За това предупреди икономистът и бивш депутат от ИТН Мика Зайкова пред БНТ. Действията на правителството продължават да бъдат проинфлационни. Няма как да не кажа каквото ние сами си направим, Господ не може да ни го направи. В Плана пишело неща, които много притеснили Зайкова – до 30 септември 2024 г. ще трябва да минат дружествата, които ...

Заглавие: **Мика Зайкова: Каквото ние сами си направим, Господ не може да ни го направи**

Дата: 12.04.2022 08:11

Медия: [Dunavmost](#)

Случиха се най-неприятните неща, инфлацията хвърчи нагоре. За това предупреди икономистът и бивш депутат от ИТН Мика Зайкова пред БНТ "Действията на правителството продължават да бъдат проинфлационни. Няма как да не кажа каквото ние сами си направим, Господ не може да ни го направи. В Плана пишело неща, които много притеснили Зайкова - до 30 септември 2024 г. ще трябва да минат дружествата, които ...

Заглавие: **Анастасия Сидоренко ще е посланикът на българските вина в Украйна**

Дата: 12.04.2022 07:00

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Виненият бизнес се пробужда дори и в тези мрачни времена, каза в интервю за БТА Галина Нифору, председател на Българската асоциация на производителите и износителите на вино. Анастасия Сидоренко ще е посланикът на българските вина в Украйна. Официално Сидоренко ще бъде "акредитирана" тази вечер на церемония по връчване на плакет за винен посланик за българското вино в чужбина, организирана от Асоц...

Заглавие: **Излезе от печат Икономически годишник на регион Стара Загора 2022**

Дата: 12.04.2022 08:38

Медия: [Старозагорци](#)

Излезе от печат "Икономически годишник на регион Стара Загора, 2022". Книгата е издание на Търговско-промишлена палата – Стара Загора. В новия си брой Годишникът представя водещите предприятия в област Стара Загора. Данните са събрани в класации на компаниите по различни икономически показатели – приходи от дейността им, печалба, рентабилност, брой на работниците и др. Данните са представени в сра...

Заглавие: **Мика Зайкова предупреди какво ще стане, ако токът поскъпне**

Дата: 12.04.2022 11:12

Медия: [Агенция Стандарт](#)

"Случиха се най-неприятните неща, инфлацията хвърчи нагоре." За това предупреди икономистът и бивш депутат от ИТН Мика Зайкова пред БНТ, въпреки че всички българи отдавна са го усетили по джоба си. Действията на правителството продължават да бъдат проинфлационни, твърди експертът-ветеран. "Няма как да не кажа - каквото ние сами си направим, Господ не може да ни го направи". В Плана пишло неща, ко...

Заглавие: **Ще сработи ли планът на кабинета за овладяване на инфлацията - коментар на Мика Зайкова и Красимир Дачев**

Дата: 12.04.2022 10:41

Медия: **БНТ Новини**

Работят ли мерките на правителството за овладяване на инфлацията и какво трябва да се предприеме за насърчаване на икономиката? Това коментираха в "Денят започва" икономистът Мика Зайкова и зам.-председателят на БТПП Красимир Дачев. В сегашната ситуация се случиха най-неприятните неща - инфлацията хвърчи нагоре, отбеляза Мика Зайкова. "Действията на правителството продължават да бъдат проинфлацион...

Заглавие: **Мика Зайкова и Дачев заговориха за 40% инфлация скоро заради кабинета "Петков"**

Дата: 12.04.2022 10:02

Медия: **БГ вест**

Случиха се най-неприятните неща, инфлацията хвърчи нагоре. За това предупреди икономистът и бивш депутат от ИТН Мика Зайкова пред БНТ. Действията на правителството продължават да бъдат проинфлационни. Няма как да не кажа каквото ние сами си направим, Господ не може да ни го направи. В Плана пишло неща, които много притеснили Зайкова – до 30 септември 2024 г. ще трябва да минат дружествата, които п...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **Бъдещето на британската икономика е несигурно**

Дата: 11.04.2022 16:41

Медия: **Будилник**

Фискалните фокуси на финансовия министър Сунак не са правилният отговор на серията от външни шокове Риши Сунак. Снимка: Bloomberg През последните 15 години икономиката на Обединеното кралство беше ударена от три огромни външни шока – финансовата криза, ковид и сега войната в Украйна – и един, вътрешно генериран – Брекзит. Поразени сме от изненади, чиито последици са неизвестни, пише Мартин Улф за ...

Заглавие: **Икономиката на Великобритания се забавя, заради спънки пред производството на автомобили**

Дата: 11.04.2022 19:27

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Твърде рано е да се види ефектът от руските санкции върху търговията на Обединеното кралство, твърди официалната статистика. Икономиката на Обединеното кралство се забавя с повече от очакваното през февруари, след като бури засегнаха строителните дейности, а забавяния по веригата за доставки затрудниха дейността на производителите на автомобили, пише Bloomberg. Ръстът от 0,1 % последва силния скок о...

Заглавие: **Красимир Вълчев: Одобреният План за възстановяване минимизира работата на въглищните централи до 2026 г.**

Дата: 11.04.2022 16:09

Медия: **Старозагорски Новини**

Бившият министър на образованието и настоящ старозагорски депутат на ГЕРБ с първи коментар за "зелената светлина", която ЕК даде на българския План за възстановяване. Сагата със стратегическия документ изглежда решена, но въпросите за бъдещето на комплекса "Марица изток" и енергийната сигурност на страната остават. – Г-н Вълчев, в последните месеци опозицията във Ваше лице подлага на системна крит...

Заглавие: **Давид Леви ексклузивно за ФАКТИ: На фона на предстоящите празници ни очакват още по-лоши**

НОВИНИ

Дата: 11.04.2022 15:40

Медия: [Факти](#)

Позицията на Израел по отношение войната в Украйна се характеризира с известен политически дуализъм. Давид Леон Леви е роден на 25 септември 1969 г. година в София. Възпитаник е на НПМГ. След отбиване на военната си служба в България, през 1990 г. заминава за Израел, където до 2003 г. година изучава Телевизионна и кино режисура, масмедии и комуникации в Телавивския университет; създава и управлява ...

Заглавие: **Джими Найденов: Нито Атанасов, нито БНБ могат да съборят коалицията**

Дата: 12.04.2022 07:30

Медия: [24 Часа](#)

Рисковете са външни - войната и Северна Македония, казва медийният и пиар специалист Невидимият 6-и елемент в коалицията е омразата към ГЕРБ. Уязвимите български институции правят българското общество уязвимо към руска пропаганда. Управляващите трябва да подкрепят в момента културния си министър, вместо да го атакуват с приятелски огън. Димитър Найденов - Джими е роден на 18 ноември 1958 г. в София. ...

Заглавие: **"Инвестбанк", от която идва Каримански, е наричана една от най-големите перални за пари в ЕС**

Дата: 12.04.2022 04:22

Медия: [Класа](#)

С издигането на кандидатурата на Любомир Каримански за управител на БНБ неминуемо стана дума за работата му в "Инвестбанк", банка, свързана с различни скандали. Той е бил член на управителния съвет и прокурист на банката, а през януари 2012 г. го правят изпълнителен директор, какъвто е до октомври 2015 г. Сайтът BIRD.bg публикува договор, подписан от Каримански с ром измамник, регистрирал се с фал...

Заглавие: **Устойчивите инвестиции имат своите клопки**

Дата: 12.04.2022 08:37

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Вложенията на чистата съвест могат, но не е задължително, да бъдат и печеливши. Да правиш добро и да печелиш пари от това: Устойчивите инвестиции могат поне частично да изпълнят това изискване. Това се потвърждава и от оценките на фирмата за проучване на фондове Score Analysis. Според неин анализ глобално инвестиращите фондове за дялови инвестиции с най-високи стандарти за устойчивост в областта на...

Заглавие: **Забавяне на икономическият растеж на България и скок на инфлацията през 2022 г., прогнозира Световната банка**

Дата: 12.04.2022 08:26

Медия: [Всичко за Първомай](#)

Икономическият растеж на България вероятно ще се забави през 2022 г. след като отбеляза по-силно от прогнозираното възстановяване през миналата година. Забавянето ще е в резултат на по-високия инфлационен натиск, войната в Украйна и прекъсванията на веригата за доставки. Това посочва Световната банка в пролетния си доклад, публикуван днес - броени дни преди насрочените за идната седмица съвместни ...

Заглавие: **42% от хората смятат, че войната в Украйна ще е пречка за бизнеса им**

Дата: 12.04.2022 10:39

Медия: [Нова телевизия](#)

"Почти във всички сектори има проблем с подбора и намиране на кадри. Най-вече се търсят служители в ИТ бранша. Валидно е за всички региони в България, тъй като дейностите се изпълняват от всяко едно място. 42% от хората смятат, че войната в Украйна ще е пречка за бизнеса им". Това заяви за "Твоят ден" по NOVA NEWS Надя Василева, председател на Българската конфедерация по заетостта. Според нея има ...

Заглавие: **Deutsche Bank и Commerzbank губят пореден важен инвеститор**

Дата: 12.04.2022 10:41

Медия: [Зарата](#)

Двете най-големи германски частни банки Deutsche Bank и Commerzbank губят още един голям инвеститор след американския хедж фонд Cerberus. В понеделник вечерта инвестиционната банка Morgan Stanley предложи на пазара два пакета от акции на двете големи германски банки, всеки от които за над 5% от книгата им, от един и същ инвеститор. Очаква се те да му донесат общо 1,75 милиарда евро. Упълномощената...

Заглавие: **70 млн. евро за енергийна ефективност за малки фирми обяви министър Лорер**

Дата: 12.04.2022 11:33

Медия: [Dotbg.bg](#)

Нова процедура по ОПИК ще помогне за енергийната ефективност на малки и средни предприятия от преработващата промишленост със 136 млн. лв., или около 70 млн. евро. Това обяви министърът на иновациите и растежа Даниел Лорер пред медиите. Компаниите могат да получат между 25 хил. и 150 000 лв. по програмата React-EU, с които да закупят машини, съоръжения и да се извършват строително-монтажни работи. З...

Заглавие: **Над 600 компании са се оттеглили от Русия заради войната**

Дата: 12.04.2022 11:03

Медия: [Frog news](#)

Списъкът се актуализира непрекъснато от Джефри Зоненфелд и неговия екип от експерти, научни сътрудници и студенти в Института CELI в Йейлския университет. Екипът е проследил как повече от 1000 компании са отговорили на действията на Русия в Украйна и въпреки множеството осъдителни реакции, редица западни компании продължават да оперират нормално в Москва. В списъка фирмите са разделени на няколко ...

Заглавие: **В Радомир ще произвеждат мобилни къщи**

Дата: 12.04.2022 11:24

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Общата стойност на инвестицията възлиза на 390 001,11 лева. Производствен цех, представляващ съвременна база за производство на разгъваеми (сгъваеми) мобилни къщи ще се изгради в Радомир. Инициативата се базира на договор за подпомагане с европейско финансиране, подписан с "Мобилни къщи" ЕООД, съобщиха местната инициативна група "Радомир - Земен", предава БТА. Проектът е иновативен за територията, до...

Заглавие: **Обратът е невъзможен, цените ще се променят само нагоре**

Дата: 12.04.2022 11:00

Медия: [Марица](#)

Шофьорите в България най-често зареждат по 50 лева. Все повече хора го правят веднъж месечно след заплата. Цените на горивата на българските бензиностанции остават високи, а тенденцията за запълване на резервоара на колите "до горе" се измества от "възможностите на купувачите". Водачите на автомобили са склонни да отделят до 40-50 лв. за гориво, а не за пълен резервоар. При това все повече хора заре...

Заглавие: **Може ли въглеродният данък да ни качи на електромобили и да ни накара да направим домовете си енергийно ефективни?**

Дата: 12.04.2022 10:45

Медия: [3e-news](#)

Решението на ЕК да включи транспорта и сградите в Схемата за търговия с емисии от 2024 г. е много голям шок за бизнеса и домакинствата. Това коментираха европейски депутати пред журналисти в Страсбург, които бяха на специално посещение на първата изцяло на живо сесия във френския град. Това е като глоба за вредните емисии, които отделят вредни газове във въздуха. Според депутатите става въпрос за ...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 15)**

Заглавие: **Твърде затегнати ли са пазарите на труда в богатия свят**

Дата: 12.04.2022 08:25

Медия: [Капитал](#)

В САЩ със сигурност, в други страни - също Миналия месец Джером Пауъл, управител на Федералния резерв, идентифицира най-неудобния икономически компромис. "Днешният пазар на труда, каза той по време на пресконференция, е нездравословно затегнат." На повечето места и през повечето време спад в безработицата и ръст на броя на заетите са добре дошли. Но пазарите на труда могат да се окажат твърде обтег...

Заглавие: **Световната банка: Доходите в България са най-ниски в Силистра - те са 24% от средното за ЕС**

Дата: 12.04.2022 08:34

Медия: [Кворум Силистра](#)

Световната банка понижи очакванията си за растеж на българската икономика през тази година, като основна причина за това са последствията от войната в Украйна. В същото време обаче, институцията повиши прогнозата за икономически ръст за следващата 2023 година, макар за пореден път да акцентира на основните предизвикателства пред страната ни в дългосрочен план – негативната демографска тенденция, в...

Заглавие: **Стандартът на живот на британците се срива**

Дата: 12.04.2022 10:47

Медия: [Economic](#)

Инфлацията изпреварва нарастването на доходите, а ситуацията с цените в Обединеното кралство предстои да се влошава. Стандартът на живот в Обединеното кралство пада с най-бързия темп от повече от осем години, тъй като заплатите изостават от темпа на инфлацията. Средните възнаграждения в страната, без бонусите, са се увеличили с 4.1% спрямо година по-рано, съобщи Службата за национална статистика. Ко...

Заглавие: **Откъде ще дойдат парите за добавките на пенсионерите? БСП иска таван на цените**

Дата: 12.04.2022 08:47

Медия: [Bulgaria ON AIR](#)

Великденската добавка от 70 лв. за пенсионерите ще се изплаща от 15 април. Тази сума не зависи от размера на получаваната пенсия и ще достигне до над 2 милиона пенсионери, съобщават от НОИ. "Това е много добре решение, което взе Министерският съвет и правителството. Парите ще дойдат от буферите, които са заложили в бюджета. Решението се приема и много добре от хората, те благодарят за това, защото ...

Заглавие: **Обнадеждаващи планове на работодателите в цялата страна**

Дата: 12.04.2022 08:31

Медия: [Бургас 24](#)

Днес Българската конфедерация по заетостта — неправителствена организация, която обединява водещите компании в сферата на HR услугите в страната, обяви резултатите от своето второ прогнозно изследване за плановете на работодателите да увеличават, намаляват или запазят броя на служителите си през следващите шест месеца. Общо 1074 компании от пет региона и дванадесет индустриални сектора се включиха...

Заглавие: **25% увеличение на пътеките е нищожно**

Дата: 12.04.2022 06:57

Медия: [Clinica.bg](#)

До дни се очаква да приключат преговорите за анекса към Националния рамков договор (НРД) между здравната каса и съсловната организация на медиците, както и тези между правителството и синдикатите за по-високи заплати в здравеопазването. Те предвиждат осезателно увеличаване на месечните възнаграждения на заетите в здравния сектор. Възможно ли е да бъдат спазени от работодателите и достатъчни ли са ...

Заглавие: **МТСП разработва варианти за увеличаване на пенсиите**

Дата: 11.04.2022 00:00

Медия: [Дума](#)

Министерството на труда и социалната политика разработва варианти за увеличаване на всички пенсии от 1 юли, които да доведат до по-висок ръст от заложените в бюджета 6,1%. Това стана ясно от думите на министър Георги Гьоков. Той е категоричен, че минималната пенсия за труд и пълен осигурителен стаж не трябва да бъде под 413 лв. Толкова е линията на бедност за тази година. В момента минималната пен...

Заглавие: **Министър Гьоков: Изчисляваме кои са бедни по нов начин**

Дата: 09.04.2022 19:32

Медия: [Dotbg.bg](#)

Доходите в България, сравнявайки ги с европейските, са от най-ниските. В средносрочен план променяме цялата система на социалното подпомагане, като свързваме социалните помощи с линията за бедност. Това каза министърът на труда и социалната политика Георги Гьоков по Нова тв. По думите му линията на бедност ще се изчислява по нов начин и по европейски критерии, като пример даде с данни от Евростат...

Заглавие: **Гьоков: От 1 юли може да има ново увеличение на минималната работна заплата**

Дата: 09.04.2022 14:05

Медия: [Подбалкански новинар](#)

"След разговори в Националния съвет за тристранно сътрудничество би могло, с актуализацията на бюджета от 1 юли, да има увеличение на минималната работна заплата". Това заяви министърът на труда и социалната политика Георги Гьоков в студиото на "Събуди се" по NOVA. "В коалиционното споразумение сме приели, че трябва да се изготви механизъм за увеличение на минималната заплата. Той няма да е готов ...

Заглавие: **"Белингат": Има доказателства, че български медии са получавали заплащане от Кремъл**

Дата: 12.04.2022 09:49

Медия: [Посоки Плевен](#)

"Имаме доказателства за намеса в български медии, плащане от страна на руското правителство и представители на руските спецслужби на български медии за публикации, които представят Украйна в негативна светлина. Предстои да публикуваме разследването тези дни". Това заяви в "Тази сутрин" журналистът Христо Грозев от разследващото издание "Белингат". "Нямам представа какво става в България в отношен...

Заглавие: **За защита: Дания се запасява с хапчета йод**

Дата: 12.04.2022 05:47

Медия: [Actualno.com](#)

Датската здравна агенция, обезпокоена от войната в Украйна, ще закупи 2 милиона йодни таблетки, за да защити гражданите си в случай на ядрен инцидент. Йодът за защита на тялото срещу състояния като рак на щитовидната жлеза в случай на радиоактивно излагане, а притесненията за ядрени инциденти в Украйна предизвикаха натрупване на запаси в цяла Европа. "Развитието на Ковид през последните две години...

Заглавие: **Всеки ден 5-6 деца са изоставяни от родителите си**

Дата: 12.04.2022 10:32

Медия: [Bunt](#)

Investor Media Group организира благотворителен великденски базар в подкрепа на фондация "Надежда за малките". Тя дава подслон и грижи за изоставени бебета. "Наели сме 2 къщи, в които се предоставят социалните услуги, настаняват се бебета и деца. Във всяка от тях капацитетът е 6 деца, в едната има и 2 места за кризисно настаняване", обясни директорът на фондация "Надежда за малките" д-р Камелия Сла...

Заглавие: **Шеф в държавната ББР взима 31 000 лв. месечна заплата**

Дата: 12.04.2022 11:28

Медия: [МИГNews](#)

Държавата е на минус 90 млн. лева от покупката на акциите в ПИБ, изчисли сдружението БОЕЦ. Директорите в единствената държавна банка – Българска банка за развитие, продължават да взимат високи заплати, също както

и при кабинетите на Бойко Борисов. Това става ясно от справка, разпространена от гражданското сдружение БОЕЦ. Един от шефовете на ББР е получил над 370 000 лева през миналата година – или с...

Заглавие: **Доброволци от Shell България залесиха 7 дка гора край Годеч**

Дата: 12.04.2022 11:12

Медия: **Камиони**

Над 100 служители на Shell България и търговските комплекси Shell се включиха в доброволческата акция по залесяване в горската местност край град Годеч. В рамките на ден те засадиха близо 3000 фиданки черен бор и цер на терен от 7 дка, с което приключиха успешно зелената инициатива, стартирала през 2021 г. по повод 30-ия юбилей на Shell в България. Целият проект по залесяване обхваща общо 11 дка, ...

Заглавие: **Експерт посочи държавите застрашени от глад заради санкциите срещу Русия**

Дата: 12.04.2022 10:57

Медия: **Нов Живот**

Антируските санкции могат да доведат до значително намаляване на износа на зърно. В този случай гладът заплашва много държави, преди всичко в Близкия изток и Африка, каза Хаджимурад Белхароев, доцент по Програмата за международна икономическа сигурност в Института за световна икономика и бизнес на Руския университет за приятелство на народите, пише агенция Prime News. Той припомни, че през последн...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **Байдън съобщи новите мерки, свързани с огнестрелното оръжие в САЩ**

Дата: 12.04.2022 05:52

Медия: **Класа**

Президентът на САЩ Джо Байдън обяви нови регулации над огнестрелните оръжия, предназначени да намалят употребата на самостоятелно направени оръжия. Той се намира под голям натиск да предприеме мерки срещу задълбочаващия се проблем с насилието с огнестрелни оръжия в страната. Новите регулации обхващат т. нар. призрачни оръжия – неконтролируеми и непроследими оръжия, направени от комплекти различни ...

Заглавие: **Не създавайте от Волгин жертва – той това иска**

Дата: 12.04.2022 03:23

Медия: **Класа**

Не е редно данъкоплатците да плащат на Петър Волгин, а той да ги залива с водопад от путинска пропаганда. Имало хора, които го харесват? Да напусне тогава БНР, да създаде частно радио - "Говорит Путин", например, - и да кани там Боян Чуков, Валентин Вацев, Славчо Велков, Васил Василев, Захари Захариев и подобни на тях. Да осигури финансиране на екипа, както правят частните медии по света и у нас. ...

Заглавие: **Япония одобри допълнителни санкции срещу Русия**

Дата: 12.04.2022 08:38

Медия: **Терминал 3**

Правителството на Япония е одобрило въвеждането на допълнителни санкции срещу близо 400 души и 28 организации от Руската федерация заради ситуацията около Украйна. Това се казва в изявление, публикувано на сайта на японското външно министерство, цитирано от ТАСС. Сред тях са депутати на Държавната дума, както и главнокомандващите военно-морските, сухопътните и военно-въздушните сили. В списъка са ...

Заглавие: **БСП предлага да има таван на цените на основните храни**

Дата: 12.04.2022 10:08

Медия: **Dnes.bg**

Левицата успяла да наложи социалната политика като основна. Великденската добавка от 70 лв. за пенсионерите ще се изплаща от 15 април. Тази сума не зависи от размера на получаваната пенсия и ще достигне до над 2 милиона пенсионери, съобщават от НОИ. "Това е много добре решение, което взе Министерският съвет и

правителството. Парите ще дойдат от буферите, които са заложи в бюджета. Решението се пр...

Заглавие: **Започва изследване на ролята на ВЕИ върху природата**

Дата: 11.04.2022 12:59

Медия: [Новините под лупа](#)

Тази пролет започва дългосрочен проект за изследване на въздействието върху почвите, екосистемите и биоразнообразието, свързано с изграждането на мащабни централи за производство на електроенергия от възобновяеми енергийни източници (ВЕИ), съобщиха от Асоциация за производство, съхранение и търговия на електроенергия (АПСТЕ). Инициативата е плод на тристранно сътрудничество между Селскостопанска а...

Заглавие: **Путин иска България към Русия, защото е... българин!**

Дата: 12.04.2022 09:04

Медия: [Lekuvai.bg](#)

Путин иска България към Русия, защото е... българин! Владимир Путин има български корени! Българското потекло на Путин Русия никога няма да опустоши България, защото руският президент Владимир Путин има по-специални отношения именно с България. Оказва се, че неговият род води началото си от българските земи. Това разкри доц. Добринка Райчинова в интервю, писа Desant.net. Нейната теория гласи, че еди...

Заглавие: **НЕ СМЕ ВЪОРЪЖАВАЛИ УКРАИНА, А? ЛЪЖЦИ! ЖОЗЕП БОРЕЛ: "БЪЛГАРИЯ УЧАСТВА ВЪВ ФИНАНСИРАНЕТО НА ОРЪЖИЯТА, КОИТО ДОСТАВЯМЕ НА УКРАИНА!". НАЛИ СЕ СЕЩАТЕ СЕГА ЗАЩО КИРЧО И КОКОРЧО ТЕГЛЯТ МИЛИАРДИ ЗАЕМИ КАТО ПОЛУДЕЛИ?!**

Дата: 12.04.2022 10:52

Медия: [Afera.bg](#)

На 6.04.2022 АФЕРА публикува: САМО В "АФЕРА"! ЕТО ГО ОРЪЖИЕТО, КОЕТО ИЗПРАЩАМЕ В УКРАИНА, ДОКАТО ЛЪЖАТ И СЕ ДЪРЛЯТ В ПАРЛАМЕНТА ДАЛИ БЪЛГАРИЯ ДА ВЪОРЪЖАВА УКРАИНА! ДОКАТО МЕРЗКИ ЛЪЖАТ, САНДЪЦИТЕ ЛЕТЯТ ПРЕЗ РУМЪНИЯ И ПОЛША, НАТОВАРЕНИ ОТ БЪЛГАРИЯ!

<https://afera.bg/%d1%81%d0%b0%d0%bc%d0%be-%d0%b2-%d0%b0%d1%84%d0%b5%d1%80%d0%b0-%d0%b5%d1%82%d0%be-%d0%be%d1%80%d1%8a%d0%b6%d0%b8%d0%b5%d1%82%d0%be-%d0%b...>

Заглавие: **В Златоград канят на Великденски базар**

Дата: 12.04.2022 10:46

Медия: [Asenovgrad.NET](#)

В Златоград се готвят за откриването на Пролетно-Великденски базар. Той ще се проведе от 15-ти април до 15-ти май. Инициативата се организира от Община Златоград съвместно с местния бизнес. На него ще могат да се видят и купят картини, играчки, сувенири, пролетна и великденска украса, солени и сладки кулинарни изкушения, месни и млечни продукти, пакетирани и насипни шоколадови изделия, бонбони, яд...